
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van de Gemeenteraad van 30 januari 2023 .

Aanwezig:
Kris Swinnen, Voorzitter van de raad

Jo Roggen, Burgemeester

Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, Elke Allard, schepenen

Ingrid Claes, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Danny Ruysen, Evelyne 
Fontaine, Tony Jacobs, Katrien Weckx, Marcel Andries, gemeenteraadsleden

Herman Stiers, Algemeen directeur

Verontschuldigd:

Kevin Huybrechts, gemeenteraadslid

In openbare zitting
Wijziging aanvullend verkeersreglement 

De gemeenteraad

Juridische basis:
1. De Gemeentewet, inzonderheid art. 119.

2. Het decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 40.

3. De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 
maart 1968.

4. Het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens.

5. Het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

6. Het Koninklijk besluit van 21 juli 2016 tot wijziging van het koninklijk besluit van 1 december 
1975 houdende algemeen reglement op de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de 
openbare weg en van het koninklijk besluit van 23 maart 1998 betreffende het rijbewijs.

7. Het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald.

8. Het besluit van de Vlaamse Regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen 
en de plaatsing en bekostiging van verkeerstekens.

9. Het besluit van de Vlaamse Regering van 30 oktober 2015 met betrekking tot de 
snelheidsbeperkingen opgenomen in het wegverkeersreglement.

10. De omzendbrief MOB/2009/01 van 03 april 2009.

Voorgaande:



1. De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 27 december 2022 houdende 
“Veilige schoolomgevingen 2022: Proefopstelling - tijdelijke verordening".

2. De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 27 december 2022 houdende 
“Verkeerskussen Heirbaan Nieuwdorp: Proefopstelling - tijdelijke verordening"

Probleemstelling:
Alle voorlopige verkeersopstellingen en kleine aanpassingen die via politieverordeningen werden 
vastgesteld moeten, om permanent in voege te kunnen treden, opgenomen worden in het aanvullend 
reglement op het wegverkeer. Ook bijkomende opmerkingen op bestaande situaties kunnen aangepast 
worden in het aanvullend reglement.

Motivering: 
Het betreft volgende aanpassingen aan gemeentewegen bedoeld in artikel 12 en artikel 20 van het 
decreet:

• Op de Heirbaan Nieuwdorp werd een verkeerskussen geplaatst als verkeersremmende maatregel. 
De opstelling werd voorzien van flexibele paaltjes om het verkeer over het obstakel te geleiden. 
Om deze reden werd een voorrangsregeling ingevoerd.

• In de Hogenstraat ter hoogte van de oversteek aan basisschool Te Velde wordt het verkeer geregeld 
met verkeerslichten, uitgerust met een rode rem.

Met 13 stemmen voor (Kris Swinnen, Jo Roggen, Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, 
Elke Allard, Bart Vlayen, Germain Vandezande, Rita Soetaerts, Stijn Doms, Danny Ruysen, 

Evelyne Fontaine, Tony Jacobs), 3 onthoudingen (Ingrid Claes, Katrien Weckx, Marcel Andries)
Artikel 1.
De opgesomde beslissingen en aanvragen op te nemen en te coördineren in het aanvullend 
gemeentelijk verkeersreglement.

Artikel 2.
In het aanvullend gemeentelijk verkeersreglement op de politie van het wegverkeer volgende 
wijzigingen aan te brengen:

• Hoofdstuk III: Voorrangsregeling

Art. 12

Op volgende locaties wordt een rijbaankussen geplaatst:
o Heirbaan Nieuwdorp, ter hoogte van woning nr. 108
Aan de volgende smalle doorgangen wordt voorrang verleend:
o Heirbaan Nieuwdorp ter hoogte van woning nr. 108 aan het verkeer komende van Geetbets 

centrum.

•  Hoofdstuk X: Verkeerslichten

Art. 20

Op volgende locaties wordt het verkeer geregeld door verkeerslichten:
o Hogenstraat: driekleurige verkeerslichten ter hoogte van de oversteekplaats voor voetgangers aan 

basisschool Te Velde.
o Hogenstraat; oversteekplaats ter hoogte van basisschool Te Velde: verkeersregeling door 

driekleurige verkeerslichten met voetgangerssymbool.
Artikel 3.
Dit gewijzigd aanvullend verkeersreglement in werking te laten treden vanaf 31 januari 2023.

Artikel 4.



Dit gewijzigd aanvullend verkeersreglement bekend te maken conform art. 287 en 288 van het decreet 
lokaal bestuur.

Namens de raad:

In opdracht: de Algemeen directeur

get. Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

get. Kris Swinnen

Voor eensluidend uittreksel:

De Algemeen directeur

Herman Stiers

De Voorzitter van de raad

Kris Swinnen
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